



蓄势聚能 扬帆起航

浙西北区域管理中心踔厉奋发谋发展

9月15日,临建高速全线开通。向南串联杭州亚运会马术比赛的交通快速路,向北连接浙皖两省,亚运期间,从杭州亚运村出发到桐庐马术中心实现全程高速通行,出行时间比原先缩短30分钟。

作为浙皖省际断通路,临建高速的建成通车全方位推进了浙皖两省交通基础设施联网优化、运输服务提质升级,助力长三角交通运输更高质量一体化发展。奋进“浙路先锋”,发挥“硬核”力量,浙高建公司浙西北区域管理中心以“建设人民满意交通”为使命,全力打造一批国内领先、质量过硬的品质大通道,助力我省高水平交通强省建设。

目前,浙西北区域管理中心主要负责申苏浙皖改扩建项目、杭淳开项目、临建项目、建金项目、西复线杭绍段项目、西复线湖州段项目六大项目建设管理工作,总里程约555公里,总投资约1434亿元。



大道通途 畅行致远

“‘二绕’通车后,原本通过杭州绕城高速公路的过境车流,都可以就近选择‘二绕’,往来德清和诸暨方向,交通效益显著。”浙西北区域管理中心主任翁辉介绍道,“亚运会期间,从杭州去德清(排球馆)、富阳(射击射箭馆)都是直接走‘二绕’,便捷快速。”

立足高水平建设交通强省、高质量服务“两个先行”,浙西北区域管理中心在浙江交通集团和浙高建公司的指引下,以领先行业、引领发展为着力点,以最高品质、最快速度建设快捷大通道,便民惠民。

2020年12月22日,杭州绕城高速西复线(杭绍段、湖州段)正式通车,标志着杭州正式迈入“二绕时代”,有效缓解杭州绕城高速公路西线拥堵现状,成为助推长三角一体化高质量发展的“黄金通道”,构建起畅通无阻的亚运会交通大网络,构筑起

全域美丽经济交通走廊。同日,建金高速公路正式建成通车,浙西南再添黄金通道,补齐长深高速最后一段,对加快构建一小时交通圈,促进都市圈内各城市融合和促进沿线旅游事业发展有着重要意义。

如今,西复线杭绍段、西复线湖州段、建金高速竣工验收步入尾声,将在年底前全部完成;临建高速竣工验收工作全面展开。同时,新项目也提上日程。连接沪苏浙皖、横穿长三角腹地的重要交通动脉——申苏浙皖改扩建项目稳步推进;深入浙西腹部、串联杭衢两地的杭淳开高速前期筹备工作有条不紊进行,项目建成后,将有效助推衢州地区融入杭州都市圈,进一步完善浙西南高速公路路网体系,加强杭州与衢州的山海协作,推动沿线产业集聚转型,促进区域社会经济协调发展。



开拓创新 未来可期

时间是忠实的记录者,镌刻着建设者奋斗的步伐。

对于浙西北区域管理中心来说,“路面耐久性、抗滑性、舒适性,这是百姓出行最切实际的需求。”杭州绕城高速西复线先试先行,在全省首次把沥青路面厚度从浙江普遍设计的18厘米增加到20厘米,提高耐久度,延长寿命;杭淳开项目继续探索前行,将根据预测分段交通量以及交通荷载等级,开展路基段路面结构专项设计,以达到经济耐用的目标。

着力补齐省内软基处理短板,破解浙江高速公路“桥头跳”难题,杭州绕城高速西复线湖州段在全省首次利用“物联网+”技术实现水泥搅拌桩施工可视化,申苏浙皖改扩建项目将继续升级加码,对所有搅拌桩施工设备进行物联网监控系统改造,打造软基施工物联网监控系统,为后续施工质量提供可靠的数据支撑。

以深化监理管理为切入点,在建金高速试点“监理+信息化”的基础上,作为交通运输部公路工程智慧监理科技示范项目的临建高速着力智慧监理应用开发升

级,其中包含交通建设监理智慧云平台开发与应用、监理工作行为智能化升级研究与应用、智慧监理的评价指标体系研究与应用三大板块,进而解决项目建设管理的痛点难点。

同样,以数字化赋能项目建设为抓手,申苏浙皖改扩建项目将在瑞苍高速的数字工地建设的基础上,精准推进“智慧拌合”“智慧试验”两大场景应用,实现工程质量动态管理,提升工程品质,为全省高速公路建设提供可复制可推广的经验。

值得一提的是,绿色施工始终是浙西北区域管理中心孜孜不倦的追求。秉承“最小破坏就是最大保护、循环利用就是最大节约”的理念,杭淳开将优化路线平纵方案,最大限度减少弃方,同时坚持隧道“零开挖”理念,同步加大光伏应用,提供部分营运用电,真正实现生态环保的目标。

耕耘更知韶光贵,不待扬鞭自奋蹄。浙西北区域管理中心立足专业建设,切实承担好“建设人民满意交通”重任,实现新融合、新开拓。



□文字 沈颖惺 □图片由浙高建公司浙西北区域管理中心提供

浙江分类广告

- 东阳市城东定桉花岗岩店遗失公章一枚,声明作废。
- 绍兴宜宸企业管理有限公司,遗失公章(编号33060210106469)、财务章(编号33060210106470)、合同章(编号33060210106472)各一枚,声明作废。
- 青田县欣源淡水鱼养殖专业合作社遗失公章一枚,编号33112110009834,声明作废。
- 杭州余杭辉查日用百货经营部遗失公章一枚,声明作废。

- 杭州郡合泛洲科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州朴为文化创意有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人章(杜安然印)各一枚,声明作废。
- 浙江飞秒信息科技有限公司遗失公章一枚,编号3301060119586,声明作废。
- 浙江概道实业有限公司遗失公章一枚(编号3301034074696)、财务章(编号3301034074695)各一枚,声明作废。
- 杭州余杭秋阅贸易商行遗失公章一枚,声明作废。

- 杭州新振东汽车配件有限公司遗失公章、财务章、法人章(顾擂印)各一枚,声明作废。
- 杭州禾齐美业有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
- 天台飞创门窗有限公司遗失公章一枚,编号3310231023495,声明作废。
- 绍兴新昌御山体育文化有限责任公司遗失合同章一枚,编号33062410032872,声明作废。
- 杭州申厚环境工程有限公司遗失公章、财务章、法人章(张成凯印)、发票章各一枚,声明作废。

- 杭州福鸿装饰设计有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州市临平区安信社会工作服务中心经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13805733808。
- 杭州市临平区安信社会工作服务中心
2023年10月11日
- 杭州迈阁农业科技有限公司遗失公章、财务章、法人章(袁志彬印)各一枚,声明作废。

厉行节约 反对浪费

敬畏粮食 尊重劳动

光盘行动 从我做起

粒粒不易 不倒不弃



谁知盘中餐,
粒粒皆辛苦。
汗滴禾下土,
粒粒皆辛苦。